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Pierwsza rata podatku – masz czas do 15 marca
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15 marca 2025 r. up?ywa termin p?atno?ci I raty podatku od nieruchomo?ci, rolnego, le?nego i ??cznego
zobowi?zania pieni??nego od osób fizycznych (w przypadku, gdy kwota podatku nie przekracza 100 z?,
podatek jest p?atny jednorazowo w terminie do 15 marca roku podatkowego) oraz podatku rolnego od
osób prawnych. Mieszka?cy maj? wi?c na to jeszcze ponad miesi?c.
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Op?aty mo?na dokona? osobi?cie w znajduj?cej si? w ratuszu kasie, czynnej w godzinach 8:00-15:15.
Prosimy pami?ta? o przerwie w pracy kasy, wynikaj?cej z przepisów Kodeksu pracy (art. 134, § 1, ust. 1).
W naszym urz?dzie przerwa jest od lat praktykowana w godz. 11:30-11:45. Op?aty z tytu?u podatków
mo?na tak?e uiszcza? przelewem na konto. Je?li kto? nie posiada w?asnego rachunku bankowego,
zgodnie z Ordynacj? podatkow? zap?aty podatku za niego ze swojego konta mo?e dokona? cz?onek
jego najbli?szej rodziny, tj. ma??onka lub ma??onek podatnika, jego zst?pny (dziecko), wst?pny (rodzic),
pasierb, rodze?stwo, ojczym czy macocha. Podatek mo?e ze swojego konta bankowego op?aci? tak?e
kto? inny, czyli blisko niespokrewniona z nami osoba (np. s?siad). Nale?y jednak pami?ta? o tym, aby w
tym przypadku kwota podatku nie przekroczy?a 1000 z?. Wp?at gotówkowych na konta Urz?du Miasta
M?awa i Miasta M?awa mo?na tak?e dokonywa? bezp?atnie w ka?dym oddziale Poczty Polskiej.

Obecnie coraz cz??ciej stosowan? praktyk? jest likwidowanie kas w niektórych urz?dach. Ich interesanci,
chc?c uregulowa? op?at?, korzystaj? z bankowo?ci internetowej lub placówek, w których takich op?at
mo?na dokona? (np. banki, placówki pocztowe). Burmistrz Miasta M?awa, w trosce o zapewnienie
najwy?szej jako?ci us?ug oraz wygod? interesantów Urz?du Miasta M?awa, nie zamierza likwidowa?
funkcjonuj?cej w ratuszu kasy, jednocze?nie zapewniaj?c inne mo?liwo?ci dokonywania op?at, o których
napisali?my powy?ej.
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